

政府搭台 “职”等你来 珞璜招聘会近70家企业来揽才

本报讯（记者 刘星欣 通讯员 谭瑶）日前，珞璜临港产业城2024年春风行动暨就业援助月——新春招聘会在珞璜大厦多功能厅举行，近70家企业发出邀请，提供工程师、质检员、维修工、技术人员等近1000个岗位，最高月薪达上万元。

本次招聘会由珞璜镇人民政府主办，江津综保区管委会（珞璜工业园发展中心）、江津综保区发展集团有限公司、珞璜开发建设有限公司协办。

政府搭台，双向奔赴。招聘会现场人头攒动，求职者们穿梭在各个企业的展位前，不时驻足认真浏览岗位列表，和意向企业进行交流，重点询问岗位工种、工作环境、薪资待遇等情况，想抓住这次就业机会，实现新年“薪”期待。不少企业招聘人员也积极向应聘者发放企业招聘简章，并提供相关咨询服务。

“我毕业后一直没找到合心意的工作，今天好几家企业我都很满意，专业对口，离家又近，希望能顺利通

过面试。”24岁的侯健新毕业于重庆科技大学机械设计专业，他把自己精心制作的简历投向了心仪的实力名企，并和四五家企业的人事专员加了微信，过几天将专程前往每家企业现场交流，双向选择。

“今天过来应聘的人挺多的，目前已经收到了100来份简历，其中有不少求职者专业对口且有相关工作经验，非常感谢政府组织招聘会，提供招聘平台，希望能达成目标。”现场的求职者和招聘企业双方都对

招聘会的效果都很满意。

“此次招聘会旨在为求职者与用人单位搭建供需对接交流的平台，让企业招工有路、人才就业有助。”珞璜临港产业城相关负责人表示，接下来，珞璜临港产业城将通过多种渠道，对招聘信息进行广泛搜集与宣传，并通过线上线下相结合的方式，组织召开专场招聘会，为求职者和用人单位持续搭建沟通桥梁，全力帮助群众“好就业、就好业”，企业“好招工、好招工”。

我区开展青年普法志愿者 法治文化基层行活动

本报讯（记者 阮瑞雪 通讯员 张洪）3月1日，区委政法委、区法学会联合区法院、区司法局等单位，组织青年普法志愿者走进西河镇、西湖中学开展法治文化基层行活动。

集中宣传活动中，“小天平”平安法治志愿者在西河镇广场以播放宣传视频、发放宣传资料、现场讲解等方式，向群众广泛宣传野生动物保护法等法律法规和相关政策。期间，普法志愿者还向群众开展《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》、反邪教禁毒等法治宣传，共发放各类宣传资料、普法宣传品500余份。

走进西湖中学，活动以普法志愿者“讲”，学生“听”与“答”的形式展开。通过现场问答、以案释法宣传野生动植物保护，科普中华秋沙鸭基础知识及保护现状，引导学生自觉增强保护野生动植物的生态文明意识。活动还安排学生们在西湖镇中华秋沙鸭巡护员的带领下，沿河道开展志愿巡护，观察中华秋沙鸭。

下一步，区法学会将始终坚持高标准谋划、高规格组织、高质量推进，通过组织开展一系列生动活泼、丰富多彩、务实有效的法治宣传活动，更好服务中心工作、服务人民群众，聚力将法治文化基层行活动打造成法治宣传教育的亮丽品牌。

“津工精匠”评选邀您投票

本报讯（记者 江波）为弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神，推动高技能人才、高质量发展和高品质生活，区人社局、区总工会联合开展江津区第四届“津工精匠”评选。

目前，“津工精匠”评选已进入网络投票环节。经初审，共有“津工精匠”10名、“津工精匠”提名10名。为确保评选公平、公正，现面向公众开展网络投票活动，请慎重投出您宝贵的一票吧！

投票时间3月5日至3月8日17:00，每人每天5次投票机会，每次可选择3至5人进行投票。如发现网络刷票的行为将立即取消参选资格！

扫码参与投票



扫码参与投票

长江白沙段即将添新景 白沙镇朝天咀风雨长廊本月竣工



风雨长廊施工现场 记者 吕晓梅

本报讯（记者 吕晓梅 实习生 谭舒芮）3月4日，记者来到白沙镇朝天咀风雨长廊建设工程现场看到，工程正加快建设，木质古朴的风雨长廊雏形初显，码头即将再添亲水新景。

在长江白沙段，春风吹拂，碧波荡漾，江水与两岸春色相拥。朝天咀风雨长廊建设工程是白沙镇城市品质提升工程的一项子项目，总建筑面积约332平方米，连接着白沙老城区滨江大道和东华古街。长廊分上下两层，设计有飞檐、黑瓦、仿古砖等元素，古风古韵的建筑风格呼之欲出，其中还设置了多处座椅，可供市民游客休闲赏景。

施工现场，各种木料堆放在长廊中央，切割打磨木料的机械声不绝于耳，工人师傅正小心翼翼地打磨木料，不时摸一摸木条，检验表面的光滑程度。“工程已进入最后冲刺阶段，施工人员正按计划推进施工，预计于本月内完成。”工程有关负责人介绍。

“朝天咀风雨长廊建设工程的建成投用，不仅将为市民游客再添一个‘地标式’的休闲旅游目的地，也将延续城市文脉，提升人文内涵，进一步擦亮沙城‘颜值’、提升沙城‘气质’。”白沙镇有关负责人表示。

教育最前沿

江津六中百日誓师迎中考



宣誓现场 记者 张渝 摄

本报讯（记者 张渝）3月4日，江津六中举行以“不负寒窗苦 扶摇万里行”为主题的初2024届中考百日誓师大会。该校初三全体师生及家长代表约800人参加活动，共同吹响为梦想而战的号角。

誓师大会在庄严的国歌声中拉开序幕。“2024年3月4日，距离中考仅有一百天！梦想就在前方，成功就在前方。”初三学生代表上台发言，她呼吁同学们珍惜时间、明确目标、振奋精神，为中考拼尽全力。

“同学们要放下包袱，轻装上阵，静下心来，潜心奋战，我们要以高昂的斗志、百倍的信心、坚定的意志、扎实的基础、高超的技能，全身心地奋战中考，让我们的理想之花在六月绽放。”初三年级教师代表在发言中表示，全体教师将众志成城，竭尽全力，奋力耕耘。随后，全体初三教师上台

进行中考冲刺教师宣誓，表达做好“助推器”当好“后盾”的心声。

“同学们，中考的舞台上，没有弱者，只有勇者。让我们以满腔的热血和无尽的力量，共同迎接这场人生的大考。以优异成绩，证明真正的实力；以坚韧毅力，书写自己的辉煌！”江津六中党委副书记、校长简文祥在誓师大会对初三学子们深情寄语，并祝愿同学们在百日后的中考里旗开得胜，金榜题名！随后，学校领导为初三年级和每个班授“中考百日战旗”，为即将奔赴中考战场的全体勇士们赋能助力。

誓言铮铮，决胜中考。在学生代表的带领下，445名初三学子庄严宣誓：“我坚信，永不言弃，顽强拼搏，决战六月。我做到，苦战百日，为母校争辉，为自己喝彩。今当立下誓言，只为成功而战！”这青春最强音激荡校园，有力地擂响决胜千里的奋进战鼓。

本报讯（记者 江波 通讯员 刁书怡）3月1日，白沙中学举行2024届毕业生决战中考百日誓师大会。

会上，学校党总支副书记、校长刁志会致辞，她肯定了同学们在过去日子里的辛苦付出，希望同学们能够做到“三心三规两不误”，在最后的100天里，沉下心来，耐住性子，勤奋刻苦迎难而上，坚定信心勇向前。

踔厉奋发战百日 圆梦中考踏征程 白沙中学举行中考百日誓师大会

随后，副校长赵世祥、彭须为决胜中考倒计时展板揭牌，教师、家长、学生代表依次进行发言。同时，

全体初三学子也在签名墙和班旗上签名写下目标，不负青春勇拼搏，决战中考展雄风，郑重地签字是每一位初三学子对自己初心和梦想的无声承诺。

百舸争流，奋楫者先；千帆竞发，勇进者胜。2024年中考的战鼓已经擂响，冲刺的号角已经吹响。今后的100天，白沙中学全体初三师生将持有一股坚忍不拔之志，师亲相伴、同心协力、沉心静气、砥砺前行，纵享少年拼搏之酣畅，再续青春不朽之华章。

本报讯（记者 江波 通讯员 邓雅丹）“警察同志，有只鸟飞到我家店里来了，平时没见过。”近日，区公安局德感派出所接到群众报警，称有只鸟飞到店里，由于没有见过该种鸟类，怀疑是国家保护动物，故报警求助。

随后，民警迅速赶到现场，通过初步观察，民警发现鸟儿长着黑褐色羽毛，嘴部和脚趾都呈墨绿色，嘴长而尖。它的腿部及脖子

警民同力救助夜鹭放归自然

都有不同程度的受伤，且精神状态不佳。

通过上网查询，民警认为是国家二级保护野生动物夜鹭。对于群众的热心，民警给予了肯定和表扬。为避免动物受到二次伤害，民警找来了纸箱，将受伤的动物带回派出所仔细照料，并与区林业局

工作人员取得联系。

经区林业局工作人员辨认，这确实是国家二级保护野生动物夜鹭，也是国家“三有”保护动物，栖息和活动于平原和低山丘陵地区的溪流、水塘、江河、沼泽和水田地上，夜出性，喜群居。

在区林业局工作人员的指导下，民警对夜鹭的伤口进行了包扎。随后，经区林业局工作人员检查，符合放归自然条件，民警将夜鹭带到野外放归自然。

警方提示，市民在发现无法辨认的野生动物时，不可私自救助或盲目放生，要及时报警或与林业主管部门取得联系，由专业救助人员施救。保护野生动物是全社会共同的责任，呼吁广大市民共同关爱野生动物，促进人与自然和谐发展。

三市中年篮球联谊赛 在江津举行

本报讯（记者 张渝）3月1日至3日，2024年三市中年篮球联谊赛在江津体育馆举行。来自北京、天津、重庆三个直辖市的4支代表队——市储备粮公司代表队、江津区中年代表队、天津市和平之友代表队、北京市京州红队代表队，在3天时间里展开了6场精彩角逐。

此次比赛以“粮安巴渝 迎篮而上”为主题，旨在以体育运动为载体，以篮球赛事为平台，着力宣传粮食安全政策，助推富硒大米品牌建设，展现新时代中年人勇担使命、勇挑重担、锐意进取、奋勇争先的精神风采和健康、文明、团结、进取的精神风貌。

3月1日19时30分，随着裁判员一声哨响，市储备粮公司代表队、江津区中年代表队的对阵拉开了3晚6场比赛的帷幕。赛场上，运动员们秉承“友谊第一，比赛第二”的运动精神，全力奔跑、顽强拼搏，充分展示各队的篮球水平，背身单打、快攻上篮、传球突破……一个个精彩招式来回上演，大家尽情享受着一场酣畅淋漓的比赛。

经过激烈比拼，江津区中年代表队三战三胜，荣获冠军，市储备粮公司代表队、北京市京州红队分获亚军和季军。

关于原重庆市江津市油溪木器厂职工张大德 工龄认证工序调查结果的公示

张大德，性别男，1964年02月生，1980年12月至1998年10月在重庆市江津市油溪木器厂工作，张大德在重庆市江津市油溪木器厂工作期间没有被除名、判刑等严重违法违纪法律法规的情形。

公示期：7个工作日（2024年3月6日—2024年3月14日）。公示期间，欢迎社会各界人士进行监督，如对公示内容有异议，欢迎实名，书面举报。

来信地址：重庆市江津区几江街道滨江大道中段86号
举报电话：023-47541153（重庆市江津区农业农村委员会）
023-47545849（区纪委监委农业农村委纪检组）

重庆市江津区农业农村委员会
2024年3月5日

遗失启事

● 兹有杨洪琼遗失残疾证，号码是：51022519400421186511，声明作废。

● 兹有邱靖博遗失残疾证，号码是：50011620161106003354，声明作废。

● 兹有刘兵年遗失残疾证，号码是：51022519721208287044，声明作废。